
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（福岡県） 

補充問題  塾技 35 力のはたらき② 

 問題 



  

 

 

     

問 1 静止している物体がいつまでも静止し続けようとする性質や，動いている物体がいつまでもその

状態で動き続けようとする性質を，慣性という。（p185 用語チェック「塾技 36」1．慣性を参照） 

 慣性 

 

 

 

問 2 250gの台車にはたらく重力の大きさは，2.5N。「塾技 35  」（2）より， 

斜面に垂直方向の分力 = 重力 ×   より，2.5〔N〕×  = 2.0〔N〕と求められる。 

 力の矢印：右図 

 斜面に垂直方向の分力：2.0N 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 3 

① 台車にはたらく重力は，斜面の角度にかかわらず，常に一定の大きさである。 

 （例）常に一定の大きさ。（変化しないなども可） 

 

② 「塾技 35  」（1）より，斜面の角度が小さいほど，斜面方向の分力は小さくなる。 

 （例）小さくなる。 
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塾技 35  補充問題 解答・解説 
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